
・医療機関 0 (0.0%)

・介護機関 5 (83.3%)

　　・その他 1 (16.7%)

計 6 (100.0%)

２．　職種をお聞かせください。

　　　・医師 0 (0.0%)

　　　・歯科医師 0 (0.0%)

　　　・薬剤師 0 (0.0%)

　　　・保健師 1 (12.5%)

　　　・看護師 0 (0.0%)

　　　・ケアマネジャー 2 (25.0%)

　　　・相談員 0 (0.0%)

　　　・介護職員 4 (50.0%)

　　　・歯科衛生士 0 (0.0%)

　　　・栄養士 0 (0.0%)

　　　・リハビリスタッフ 0 (0.0%)

　　　・柔道整復師 0 (0.0%)

　　　・マッサージ師・鍼灸師 0 (0.0%)

　　　・福祉用具関連 1 (12.5%)

　　　・事務員 0 (0.0%)

　　　・その他 0 (0.0%)

計 8 (100.0%)

３．　今回のテーマ（内容）はいかがでしたか？

　　　・よかった 6 (100.0%)

　　　・どちらともいえない 0 (0.0%)

　　　・よくなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 0 (0.0%)

計 6 (100.0%)

●令和７年２月開催のアンケート集計結果

【七飯町】

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 研修参加人数：6名

１．　所属機関をお聞かせください。

 令和６年度 函館市医療・介護連携多職種研修会～介護関係者向け～

アンケート集計結果

ｎ＝6 （回収率  100.0 ％）

（複数回答含む）



　【ご意見等】

・

・

・

・

・

・

４．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

・

・

５．　その他，ご意見・ご質問等ございましたらご記入ください。

・

【介護事業所】

＜ケアマネジャー＞

【介護事業所】

医療と介護の連携は大切だと思っています。入院中の情報が欲しいときは電話の他に直接行って面会を
して良いんだと思い安心しました。

急性期病院のあり方について具体的に知ることができました。こちらの見えない苦労が多くて大変な仕事
であると改めて感じました。

＜ケアマネジャー＞

医療と介護のズレを感じることはあります。でも患者さんを思う気持ちはどちらも同じだと思うので「あ
れ？」と思った時にはネガティブに考えるのではなく，積極的に質問したり会いにいったりして，ズレをなく
していきたいです。

社会資源の少ない七飯町においては医療との連携は重要と考えています。

病院によっても同じ病院でも相談員によって対応が違う。頼りになる医療相談員と残念に思う医療相談員
がいるのは事実です。それなりの対応をするようにしていますが，今日のお2人の様な熱い対応ばかりで
はないと思います。

医療側の今に寄り添って在宅に戻れるよう支援したいと思いました。医療と介護の議論は必要なものであ
るので，どんどん町民の為に議論したいと思いました。

【その他】

＜保健師＞

今日はありがとうございました。入院したら安心，相談員さんがいるから大丈夫という思いがあったのです
が，熊倉さんの「地域の人に会えたら安心，喜ぶ」という言葉を聞いて，もっと利用者さんにより添っていき
たいです。阿部さんのお話もいつも大好きです。ありがとうございました。

【介護事業所】

＜ケアマネジャー＞

今日みたいな研修が定期的に開催されてほしいなと思います。同じような内容でも意識づけになっていく
ように思いました。

今回とは別の病院の取り組み等が知りたい。


